Témoignages destinés aux femmes Massai :
· Mon nom est Marie-Sofie et je suis québécoise, une nation du Canada.  Un petit mot pour vous dire courage les filles, j'admire votre combat et vos luttes que vous menez pour les femmes et les filles de votre communauté.  Ici, nos mères et nos grand-mères ont aussi lutté, et ce sont les filles de ma génération qui jouissent de ces acquis, mais il nous faut être constamment vigilante pour les préserver.
Encore une fois : votre courage et votre détermination suscite, à moi et à mes amies, notre plus sincère admiration.
 
Marie-Sofie 26 ans, Montréal, dans la province de Québec
Canada
· Je tiens à exprimer tout particulièrement ma solidarité auprès des jeunes filles et des femmes Massaï qui s'engagent dans le combat contre l'excision et les encourage vivement dans leur mobilisation libératrice.
Avec mes yeux d'occidentale, je perçois effectivement cette pratique comme effrayante et primitive. Effrayante car je mesure la dimension traditionnelle et ancestrale qui s'interpose, dans le sens "sacré" du terme, à son éradication. Primitive car cette pratique dont les conséquences sont gravissimes sur le plan physique et psychologique pour les femmes est une forme de domination et de pouvoir sur les femmes.
J'ai été sensibilisée à cette coutume que je considère comme un véritable "fléau", notamment par la lecture du livre de Benoîte Groult, "Ainsi soit-elle" et aussi par diverses émissions à la télévision.
A cette époque où, dans le monde, émergent différents mouvements d'émancipation des droits des femmes, je ne peux qu'être immensément heureuse de savoir qu'ils se traduisent par des actions concrètes.
Je mesure donc le courage qu'il faut pour supprimer l'excision et convaincre ses adeptes, par la prise de conscience, du bien-fondé de son élimination.
Je suis de tout coeur avec vous, et encore bravo !
Laurence, Marne , France
· Je viens tout juste d'apprendre l'existence de votre groupe et je tiens à saluer chaleureusement toutes vos initiatives. Grâce à votre travail, les jeunes filles pourront dorénavant vivre une vie meilleure, sans être obligées de se plier à une coutume qui leur causait bien des dommages.
Je vous félicite et vous remercie en leur nom.
Longue vie à vous toutes. J'espère pouvoir aller vous saluer un jour!
Paix et amour,
Nathalie, Canada

· Je voudrais juste vous dire que je sympathise beaucoup avec vous et surtout je vous encourage à tenir le coup, je suis avec vous!  
Mathieu,CANADA
· Alors je souhaite aux femmes massaï d'aller au bout de ce qu'elles sont avec tout ce qu'elles ont elles-mêmes appris et qui est unique et qui fait partie, je crois, de  l'espoir du monde.
Nicole, Québec
· Remerciements de vous connaître un peu plus, j'ai découvert votre lien et je compte bien l'envoyer chez  des amies en France. Avoir des nouvelles de ce que vous vivez, de votre lutte, de vos espoirs,  m'encourage à continuer  dans mon pays, rien n'est  gagné !!!
Pour nos filles à toutes, courage et  amitiés à vous.
             Martine, Montréal
· Je suis heureuse de lire que des gens aident les femmes massai a apprendre a respecter leur corps. N'oubliez pas que votre corps vous appartient en propre, que personne ne doit ni lui toucher et encore moins le mutiler SANS VOTRE CONSENTEMENT. Vivez votre vie selon ce que votre esprit vous conseille de faire, non selon les traditions des hommes. Bonne chance dans votre éveil a la conscience de soi. 
Du Québec, Canada  
· Bonjour ! Je m'appelle Caroline et j'ai 14 ans. L'année dernière, j'ai lu "Fleur du désert" de Waris Dirie et j'ai été très touchée. Depuis, je l'ai lu quatre fois et j'ai pleuré à chaque fois. Ce que raconte Waris est si horrible que c'est à peine si l'on arrive à imaginer que des filles comme moi ont pu subir ça. Ca a dû être horrible pour vous et même si vous l'avez déjà subit, faites en sorte que ça n'arrive plus ! Battez-vous, luttez ! Je vous envoie un paquet de bisous et vous souhaite bon courage pour la suite ! Je vous admire bcp... 
Caroline, Suisse
